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Wir sind eine leistungsstarke und qualitätsorientierte Wirtschaftsprüfungs- und Steuerberatungsgesellschaft 

in Düsseldorf mit aktuell ca. 60 Mitarbeitern, die nationale und internationale Mandanten betreut. 

Werden Sie ein unverzichtbarer Teil eines Teams! 

 

Zur Verstärkung suchen wir ab sofort einen  

 

Praktikanten (m/w/d)Wirtschaftsprüfung / Audit 
 

Vielfältige Aufgaben. 

Bei uns wird es nicht langweilig: 

 Sie begleiten Prüfungsteams bei Ihrem Einsatz bei unseren Mandanten vor Ort, um Jahres- und 
Konzernabschlüsse bei nationalen und internationalen Unternehmen zu prüfen 

 Als Praktikant-/in werden sie von Ihren erfahrenen Teamkollegen intensiv gecoacht, um selbständig eigene 
Prüffelder zu bearbeiten 

 Dabei beschäftigen Sie sich intensiv und praxisnah mit nationalen und internationalen 
Bilanzierungsstandards 

 

Kompetent und kommunikationsstark. 

Damit können Sie uns begeistern: 

 Sie befinden sich in ihrem wirtschaftswissenschaftlichen Studium mit Ausrichtung Prüfungs-/ 
Rechnungswesen bzw. mit Vertiefung oder ersten Seminaren rund um Finanz- und Rechnungswesen, 
Steuern oder Controlling 

 Idealerweise bringen Sie erste praktische Erfahrungen in einem der genannten Themenfelder mit 

 Sie haben Interesse an Bilanzierungsfragen und an der Optimierung von Geschäftsprozessen sowie Spaß 
am Umgang mit Zahlen 

 Sehr gute analytische Fähigkeiten, Kommunikationsstärke, Eigeninitiative und Teamplayerqualitäten 
zeichnen Sie aus 

 Sie haben Spaß an Reisen zu den Standorten unserer Mandanten  
 

Attraktive Bedingungen. 

Wir haben viel zu bieten: 

 Vielfältige und anspruchsvolle Aufgabengebiete und eine gute Zusammenarbeit mit Ihrem Mentor 

 Leistungsorientierte Vergütung mit attraktiven Arbeitszeiten 

 Möglichkeit zur Weiterentwicklung durch regelmäßige Fort- und Weiterbildung 

 Ein angenehmes Betriebsklima in modernen Büroflächen 

 Arbeiten in einem vertrauensvollem Team mit flachen Hierarchien 

 Gute Erreichbarkeit mit dem ÖPNV 
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Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann freuen wir uns über Ihre aussagekräftige Bewerbung. 
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